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Snížení energetické náročnosti SPOŠ Dvůr Králové n. Labem - budova H, 2.etapa 

Obdrželi jsme Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro stavební řízení na výše uvedenou akci. 
Předloženou dokumentaci vypracovala společnost PROJEKTIS DK s.r.o., listopad 2023.  

Podle předložené dokumentace se jedná o kompletní zateplení, opravu střechy a doplnění vnitřního 
výtahu pro bezbariérový přístup do stávající budovy. Předmětný záměr bude situován na pozemku p.č. 
340/1 v k.ú. Dvůr Králové nad Labem. Pozemek stavby se nachází v odstupové vzdálenosti cca 50 m 
od vodního toku Labe (IDVT 10100002) v jeho záplavovém území. Uvedený vodní tok je správě Povodí 
Labe, státní podnik. Upozorňujeme, že výška hladiny stoleté vody (Q100) je v místě objektu na úrovni 
286,52 m n.m., systém Bpv. 

 

Investorem akce bude: Střední průmyslová škola a Střední odborná škola, Dvůr Králové nad Labem, 
příspěvková organizace, Elišky Krásnohorské 2069, 544 01 Dvůr Králové nad Labem. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo HSL_0310 - Labe od hráze nádrže Les Království po tok 
Metuje, na souřadnicích (S-JTSK) Y: 639635, X: 1017443. 

 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (§ 24 až 26 vodního zákona) je předmětný záměr možný, protože lze 
předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu/potenciálu 
dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních 
vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu/potenciálu. 

Z hlediska zájmů daných Plánem pro zvládání povodňových rizik v povodí Labe je uvedený 
záměr možný. Upozorňujeme, že uvedený záměr se nachází v území se středním povodňovým 
ohrožením. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a správy vodního toku souhlasíme 
s navrhovaným záměrem za předpokladu splnění následujících podmínek: 

 Veškerý materiál požadujeme skladovat tak, aby při zvýšených povodňových průtocích 
nemohlo dojít k jeho odplavení. 

 Objekt bude do výšky Q100 proveden z materiálů, které budou schopny odolat dlouhodobému 
působení vody. 
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 Požadujeme zachovat stávající niveletu terénu v záplavovém území vodního toku (terén 
nebude navyšován). 

Upozorňujeme Vás na skutečnost, že Povodí Labe, státní podnik neponese odpovědnost za případné 
škody vzniklé průchodem velkých vod. 

c) Z hlediska majetkoprávních vztahů sdělujeme, že se navržený záměr nedotýká majetku státu, k 
němuž vykonává právo vlastníka Povodí Labe, státní podnik. 

 

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 
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